

Jak FORGOLF S PŘÁTELI vybojovali na Ypsilonce počasí!

O tom, jak se může mýlit předpověď meteorologů, svědčí náš poslední turnaj. 17. července v sobotu jsme měli vše připraveno a byli již jen v očekávání příjezdu hráčů. Při našem příchodu na hřiště se nám, ale začal vytrácet optimismus, neboť nahoře u klubovny jsme měli sice krásný výhled – ale na absolutní temno, obloha byla úplně černá.

Navíc se začal zvedat vítr a najednou začaly zvonit telefony a chodit poplašné zprávy, že po republice jsou vichřice, vyvrácené stromy a všechno to míří na Liberec. Do toho se, ale začali sjíždět golfisté, někteří smíření s tím, že se turnaj nemusí konat, jiní zase chtěli počkat na vývoj. Bylo osm hodin ráno a nikdo nevěděl, co bude. Potvrdilo se ale to, že místní obyvatelé mají nejlepší odhad, protože hned ráno přijel Jaroslav Šeterle, který má u hřiště chalupu, podíval se na oblohu a řekl památnou větu: „V 9:10 začínáme podle startovky, žádné čekání, sem to nedojde, vyhne se nám to.“ V tu chvíli nebyl nikdo, kdo by mu to věřil. Během půlhodiny se začalo vyjasňovat a v 9:10 právě Jaroslav a jeho flight odpalovali své první míčky. Po celý den bylo krásně slunečno a kolem poledne, už byly opět tropické teploty. Nakonec startovalo 81 hráčů a 14 hráčů, kteří nedorazili, mohlo jen litovat, že si nezahráli krásný turnaj.

Další perličkou bylo losování po ukončení turnaje. Ze score card všech zúčastněných jsme postupně losovali mnoho cen a jako hlavní byl víkendový pobyt od CK Vinna International pro dvě osoby. Již druhým rokem s námi jezdí paní Martina, která předpovídá z karet. I ti největší nevěřící Tomášové od ní chodí s výrazem obrovského údivu, protože se ještě nestalo, aby někomu neodhalila správně jeho minulost. Prostě někdo to v sobě má a Martina je toho důkazem. Těsně před losováním u ní byla jedna golfistka, které mimo jiné předpověděla brzkou výhru. A představte si, že ten, koho jsme v tombole vylosovali na hlavní cenu, byla právě tato hráčka! Takže milé dámy a pánové, kteří čekáte na něco, co vám bylo předpovězeno, nesmutněte, třeba to přijde a možná již v nejbližší době ...

Psát o hřišti, jako je Ypsilonka, by dnes již bylo zbytečné, všichni víme, že je nádherné, zasazené do přírody a kvalitou se rovná našim ostatním mistrovským hřištím. O cem se ale moc neví, je to, že zdejší restaurace poskytuje jednu z nejlepších kuchyní na našich hřištích, což nakonec potvrdil i její vedoucí, který mi vyprávěl, že při své návštěvě byl nadšený i pan Pohreich. Takže třeba se jednou dočkáme i golfových Michelinových hvězdiček, které bude rozdávat po našich klubovnách.

ForGolf a přátelé pokračuje dalšími turnaji, hned na začátku srpna v Mariánských a Kynžvartu a koncem srpna na Cihelnách. Přihlašování je možné na www.forgolftour.cz



Autor článku Administrator, článek byl napsán 20.8.2010 11:36.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=7>.